
 

  

МІНІСТЕРСТВО НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ 

    

НАКАЗ 

   (по стройовій частині) 

м. Київ 

 

18.11.2011                                                                      № 483 

Про відрядження в межах України 

 

 Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 02.02.2011 р. № 98         

“Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також 

інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами             

та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються)            

за рахунок бюджетних коштів”, наказу Міністерства фінансів України                 

від 17.03.2011 № 362 “Про внесення змін д о Інструкції про службові 

відрядження в межах України та за кордон”, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 29 березня 2011 р. за № 410/19148,  

 НАКАЗУЮ:  

§ 1 

 Відрядити:         

 З 21 листопада 2011 року: 

 1. Підполковника служби цивільного захисту КРИВОНОЖКА 

Миколу Олександровича, завідувача Сектору спеціального зв’язку,                               

до м. Одеси, Головного управління МНС України в Одеській області, з метою 

участі у роботі комісій з прийому-передачі посади начальника                      

Режимно-секретного сектору вищеназваного Головного управління та з питань 

забезпечення безпеки спеціальних видів зв’язку. Термін відрядження                    

по 23 листопада 2011 року. 

 Підстава: доповідна записка завідувача Сектору спеціального зв’язку 

підполковника служби цивільного захисту Кривоножка М.О., згода Міністра.  

 2. ЛОЄНКА Анатолія Олексійовича, начальника Управління зв’язку                            

та оповіщення, ЗАЙЦЯ Тараса Олексійовича, заступника начальника 

Управління – начальника відділу інформаційних технологій Управління 
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зв’язку та оповіщення, капітана служби цивільного захисту ДЗЮБАНА Олега 

Володимировича, головного фахівця цього ж відділу та Управління. 

полковника служби цивільного захист ЛОБОДУ Сергія Михайловича, 

начальника відділу телекомунікаційних систем та оповіщення цього ж 

Управління, підполковника служби цивільного захисту БЕЗВЕРХОГО 

Володимира Олексійовича, головного фахівця цього ж відділу та Управління, 

до м. Львова, Львівського державного університету безпеки життєдіяльності,                   

з метою проведення навчально-методичних зборів з фахівцями підрозділів 

зв’язку, оповіщення та інформаційних технологій територіальних органів 

управління, підрозділів безпосереднього підпорядкування апарату МНС                  

та навчальних закладів МНС. 

 На час відрядження начальника Управління зв’язку та оповіщення 

ЛОЄНКА Анатолія Олексійовича виконання обов’язків начальника покласти 

на головного фахівця відділу телекомунікаційних систем та оповіщення                         

цього ж Управління підполковника служби цивільного захисту 

ОЛІЙНИЧЕНКА Віталія Вікторовича. 

 Термін відрядження по 25 листопада 2011 року. 

 Підстава: доповідна записка начальника Управління зв’язку                            

та оповіщення Лоєнка А.О. від 15.11.2011 № 84/25845, згода Міністра. 

 

  

 Міністр В. Балога 


